
Kreuztabellen

Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Altstadt 13 36,1% 22 61,1% 1 2,8% 36 100,0%
restliches Heidelberg 6 20,0% 21 70,0% 3 10,0% 30 100,0%
ausserhalb Heidelbergs 58 61,7% 33 35,1% 3 3,2% 94 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 2 100,0% 0 0,0% 2 100,0%
Gesamt 77 47,5% 78 48,1% 7 4,3% 162 100,0%

Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Altstadt 13 36,1% 22 61,1% 1 2,8% 36 100,0%
restliches Heidelberg 6 20,0% 21 70,0% 3 10,0% 30 100,0%
Mittelbereich Heidelberg 11 73,3% 4 26,7% 0 0,0% 15 100,0%
übriger Rhein-Neckar-Kreis 1 20,0% 3 60,0% 1 20,0% 5 100,0%
restliches Baden- 24 64,9% 13 35,1% 0 0,0% 37 100,0%
restliches Deutschland 22 59,5% 13 35,1% 2 5,4% 37 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 2 100,0% 0 0,0% 2 100,0%
Gesamt 77 47,5% 78 48,1% 7 4,3% 162 100,0%

Sollte Ihrer Meinung nach der Heidelberger Herbst auch auf den Sonntag ausgedehnt werden? Kreuztabelle nach 
Herkunft

Herkunft

Sollte Ihrer Meinung nach der Heidelberger Herbst auch auf den Sonntag ausgedehnt werden?
ja nein keine Angaben Gesamt

Sollte Ihrer Meinung nach der Heidelberger Herbst auch auf den Sonntag ausgedehnt werden? Kreuztabelle nach 
Herkunft

Herkunft

Sollte Ihrer Meinung nach der Heidelberger Herbst auch auf den Sonntag ausgedehnt werden?
ja nein keine Angaben Gesamt
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Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Altstadt 15 41,7% 16 44,4% 5 13,9% 36 100,0%
restliches Heidelberg 13 43,3% 17 56,7% 0 0,0% 30 100,0%
ausserhalb Heidelbergs 12 12,8% 77 81,9% 5 5,3% 94 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 2 100,0% 0 0,0% 2 100,0%
Gesamt 40 24,7% 112 69,1% 10 6,2% 162 100,0%

Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Altstadt 11 30,6% 16 44,4% 8 22,2% 1 2,8% 36 100,0%
restliches Heidelberg 4 13,3% 19 63,3% 7 23,3% 0 0,0% 30 100,0%
ausserhalb Heidelbergs 7 7,4% 68 72,3% 10 10,6% 9 9,6% 94 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 2 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 100,0%
Gesamt 22 13,6% 105 64,8% 25 15,4% 10 6,2% 162 100,0%

Wie stehen Sie zu der Aussage, dass der Heidelberger Herbst von Jahr zu Jahr durch den Besucherandrang an Attraktivität verliere?
Kreuztabelle nach Herkunft

Herkunft

Wie stehen Sie zu der Aussage, dass der Heidelberger Herbst von Jahr zu Jahr durch den Besucherandrang an 
Attraktivität verliere?

Der Aussage stimme 
ich zu

Der Aussage stimme 
ich nicht zu, weil für 
mich zu einem Fest 

auch gehört, dass ab 
und zu Gedränge 

Der Aussage stimme 
ich nicht zu, da aus 

meiner Sicht der 
Besucherandrang noch 

höher sein könnte keine Angaben Gesamt

Wie stehen Sie zu der Aussage, dass der Heidelberger Herbst kein Fest mehr von Heidelbergern für Heidelberger sei?
Kreuztabelle nach Herkunft

Herkunft

Wie stehen Sie zu der Aussage, dass der Heidelberger Herbst kein Fest mehr von 
Heidelbergern für Heidelberger sei?

Der Aussage stimme 
ich zu

Der Aussage stimme 
ich nicht zu, weil der 
Heidelberger Herbst 
ein Fest für alle ist keine Angaben Gesamt
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Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Altstadt 27 75,0% 4 11,1% 0 0,0% 5 13,9% 36 100,0%
restliches Heidelberg 18 60,0% 9 30,0% 0 0,0% 3 10,0% 30 100,0%
ausserhalb Heidelbergs 59 62,8% 31 33,0% 0 0,0% 4 4,3% 94 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 1 50,0% 0 0,0% 1 50,0% 2 100,0%
Gesamt 104 64,2% 45 27,8% 0 0,0% 13 8,0% 162 100,0%

Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
Flohmarktstand 28 51,9% 23 42,6% 0 0,0% 3 5,6% 54 100,0%
Schaustellerstand 13 92,9% 1 7,1% 0 0,0% 0 0,0% 14 100,0%
Kunsthandwerkerstand 27 77,1% 7 20,0% 0 0,0% 1 2,9% 35 100,0%
Stand als Einzelhändler/in 16 59,3% 7 25,9% 0 0,0% 4 14,8% 27 100,0%
Vereinsstand 7 46,7% 4 26,7% 0 0,0% 4 26,7% 15 100,0%
Stand als Gastronom 13 81,3% 2 12,5% 0 0,0% 1 6,3% 16 100,0%
Komplette Bewirtschaftung 
eines Platzes mit Programm 0 0,0% 1 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 100,0%

Gesamt 104 64,2% 45 27,8% 0 0,0% 13 8,0% 162 100,0%

Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente Häufigkeit
Zeilen- 

prozente
ja 58 69,0% 20 23,8% 0 0,0% 6 7,1% 84 100,0%
nein 46 59,7% 24 31,2% 0 0,0% 7 9,1% 77 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 1 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 100,0%
Gesamt 104 64,2% 45 27,8% 0 0,0% 13 8,0% 162 100,0%

Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art? Kreuztabelle nach Teilnahme auf anderen Festen
Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art?

Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art? Kreuztabelle nach Art des Standes

 

Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art?
zu hoch angemessen zu niedrig keine Angaben Gesamt

Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art? Kreuztabelle nach Herkunft

Herkunft

Wie finden Sie die Standmiete im Verhältnis zu anderen Veranstaltungen dieser Art?
zu hoch angemessen zu niedrig keine Angaben Gesamt

Gesamt
Sind Sie als Aussteller auf 
anderen Festen vertreten?

zu hoch angemessen zu niedrig keine Angaben
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Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente
Altstadt 13 36,1% 19 52,8% 4 11,1% 36 100,0%
restliches Heidelberg 9 30,0% 20 66,7% 1 3,3% 30 100,0%
Mittelbereich Heidelberg 7 46,7% 8 53,3% 0 0,0% 15 100,0%
übriger Rhein-Neckar-Kreis 1 20,0% 3 60,0% 1 20,0% 5 100,0%
restliches Baden- 7 18,9% 28 75,7% 2 5,4% 37 100,0%
restliches Deutschland 7 18,9% 30 81,1% 0 0,0% 37 100,0%
keine Angaben 0 0,0% 1 50,0% 1 50,0% 2 100,0%
Gesamt 44 27,2% 109 67,3% 9 5,6% 162 100,0%

Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente Häufigkeit
Zeilen-   

prozente
Flohmarktstand 42 77,8% 5 9,3% 4 7,4% 3 5,6% 54 100,0%
Schaustellerstand 9 64,3% 3 21,4% 1 7,1% 1 7,1% 14 100,0%
Kunsthandwerkerstand 17 48,6% 10 28,6% 6 17,1% 2 5,7% 35 100,0%
Stand als Einzelhändler/in 14 51,9% 4 14,8% 6 22,2% 3 11,1% 27 100,0%
Vereinsstand 5 33,3% 4 26,7% 3 20,0% 3 20,0% 15 100,0%
Stand als Gastronom 4 25,0% 6 37,5% 3 18,8% 3 18,8% 16 100,0%
Komplette Bewirtschaftung 
eines Platzes mit Programm 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 100,0% 1 100,0%

Gesamt 91 56,2% 32 19,8% 23 14,2% 16 9,9% 162 100,0%

Kennen Sie den Flyer zum Heidelberger Herbst 2006? Kreuztabelle nach Herkunft

Herkunft

Kennen Sie den Flyer zum Heidelberger Herbst 2006?
ja nein keine Angaben Gesamt

Wie finden Sie den Mix an Ausstellern? Kreuztabelle nach Art des Standes

 

Wie finden Sie den Mix an Ausstellern?
sehr gut/gut befriedigend ausreichend/mangelhaf keine Angaben Gesamt
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